

Javaslat

**az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény
üzemben tartásában lévő IVECO típusú MIDITUR közösségi busz üzemeltetéséről
szóló szabályzat módosítására**

Előterjesztő: Társulási Tanács Elnöke

Előkészítő: Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi
és Gyermekjóléti Integrált Intézmény
Igazgatója

Ózd, 2015. április 29.

Tisztelt Társulási Tanács!

Ózd Kistérség Többcélú Társulása (a továbbiakban: Társulás) tulajdonában, de az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény üzemben tartásában lévő IVECO típusú MIDITUR közösségi busz szabályzatát (a továbbiakban: Szabályzat) a Társulási Tanács a 16/2014. (IV.25.) határozatával hagyta jóvá.

A Szabályzatot a Társulási Tanács a 18/2014. (VI.25.) határozatával módosította, amely során kiegészítette az igénybe vevők körét a Társuláshoz tartozó települések közigazgatási területén az állami, egyházi fenntartó által fenntartott köznevelési, közművelődési, szociális, gyermekjóléti intézményekkel.

Ugyanekkor a közösségi busz igénybe vételéért fizetendő díjak meghatározásáról rendelkező pontban a Szabályzat a fent hivatkozott kört nem nevesíti. Ennek pótlására tesz javaslatot az előterjesztés, a határozati javaslatban foglaltak szerint.

A közösségi busz igénybe vételéért fizetendő díjak mértéke nem változik.

Tisztelt Társulási Tanács!

A fent leírtak alapján kérem, hogy a Társulás tulajdonában, de az ÓTSZEGYII üzemben tartásában lévő IVECO típusú MIDITUR közösségi busz szabályzatát a határozati javaslatban foglaltak szerint módosítsa.

Határozati javaslat

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsának .../2015. (IV. 29.) határozata

az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény üzemben tartásában lévő IVECO típusú MIDITUR közösségi busz üzemeltetéséről szóló szabályzat módosításáról

Ózd Kistérség Többcélú Társulása Társulási Tanácsa a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

A Társulási Tanács az Ózd és Térsége Szociális, Egészségügyi és Gyermekjóléti Integrált Intézmény üzemben tartásában lévő IVECO típusú MIDITUR közösségi busz üzemeltetéséről szóló szabályzatot (a továbbiakban: Szabályzat) az alábbiak szerint módosítja:

A Szabályzat VIII. fejezetének 1. pontja helyébe az alábbi szöveg lép:

„1. A VI. pont a)-b) és e) pontjában meghatározott igénylők a megtett út arányában kilométerenként bruttó 370 Ft díjat kötelesek megfizetni.”

A Társulási Tanács felhívja az ÓTSZEGYII igazgatóját a Szabályzatban a fenti módosítás átvezetésére.

Felelős: a módosítás átvezetéséért: az ÓTSZEGYII igazgatója
a szabályzat aláírásáért: Elnök

Határidő: azonnal